



У К Р А Ї Н А
СОСНИЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА
Сосницький район
Чернігівська область

Р І Ш Е Н Н Я № 8- 936 -VIII
(восьмої сесії восьмого скликання)

14 липня 2021 р.
смт Сосниця

**Про надання дозволу на виготовлення
технічних документацій із землеустрою
щодо встановлення (відновлення) меж
земельних ділянок в натурі (на місцевості) (паї)**

Розглянувши заяви громадян «Про надання дозволу на виготовлення технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості)» та підтверджуючі правовстановлюючі документи на земельні ділянки, селищна рада, керуючись ст. 12,17, 81, 125, 126 ЗКУ, ст. 25 ч. 2 ЗУ «Про землеустрій» та Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», **ВИРШИЛА:**

I.

1. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Сластьон Тетяні Луківні, яка проживає за адресою: вул. Смирнова, 112, с. Козляничі Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Козляничі Сосницького району Чернігівської області, № паю 120 рілля – 2,07 га, № паю 316 кормові угіддя – 0,60 га.

2. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва ½ (паю) Костирі Віктору Михайловичу, який проживає за адресою: вул. О. Гончара, 14, смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Кудрівка Сосницького району Чернігівської області, № паю 586 рілля – 2,18 га, № паю 649 кормові угіддя – 0,62 га.

3. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості),

для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Яську Миколі Васильовичу, який проживає за адресою: вул. Деснянська, 30, с. Велике Устя Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Велике Устя Сосницького району Чернігівської області, № паю 271 рілля – 1,15 га, № паю 71 сіножаті – 0,48 га, № паю 252 пасовища – 0,16 га.

4. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Євсюкову Віктору Вікторовичу, який проживає за адресою: вул. Панченка, 21, с. Кнути Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Пекарів Сосницького району Чернігівської області, № паю 377 рілля – 0,46 га, № паю 667 кормові угіддя – 0,89 га.

5. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Савченко Вірі Іванівні, яка проживає за адресою: вул. Довженка, 96-А, с. Велике Устя Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Велике Устя Сосницького району Чернігівської області, № паю 76 рілля – 1,83 га, № паю 128 сіножаті – 0,61 га, № паю 72 пасовища – 0,23 га.

6. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Жданок Олексію Михайловичу, який проживає за адресою: вул. II Проїзд Менджинського, 13, м. Луганськ Луганської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Кнути Сосницького району Чернігівської області, № паю 380 рілля – 0,96 га, № паю 471 кормові угіддя – 1,83 га, № паю 381 рілля – 0,94 га, № паю 470 кормові угіддя – 1,83 га.

7. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Бібик Нелі Василівні, яка проживає за адресою: вул. Молодіжна, 13, с. Чорнотичі Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Чорнотичі Сосницького району Чернігівської області, № паю 20304 рілля – 2,94 га, № паю 60338 кормові угіддя – 0,20 га.

8. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Мірошник Тетяні

Дмитрівні, яка проживає за адресою: вул. Покровська, 4-В/2, смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Кудрівка Сосницького району Чернігівської області, № паю 679 рілля – 2,19 га, № паю 623 кормові угіддя – 0,66 га.

9. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Шелудько Любові Миколаївні, яка проживає за адресою: вул. Лесі Українки, 6, с. Лубня Новгород-Сіверського району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Хлоп'яники Сосницького району Чернігівської області, № паю 80348 рілля – 1,28 га, № паю 90308 кормові угіддя – 0,73 га.

10. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Удод Параскові Афanasіївні, яка проживає за адресою: вул. Лісова, 55, с. Загребелля Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Спаське Сосницького району Чернігівської області, № паю 60 рілля – 2,67 га, № паю 100 кормові угіддя – 0,69 га.

11. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Бурцевій Оксані Валентинівні, яка проживає за адресою: вул. Савченка, 26, с. Матвіївка Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Матвіївка Сосницького району Чернігівської області, № паю 16 рілля – 2,72 га, № паю 16 кормові угіддя – 1,67 га, № паю 16 сад – 0,06 га.

12. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Лойченко Олександрі Федорівні, яка проживає за адресою: вул. Квіткова, 2, с. Киріївка Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Киріївка Сосницького району Чернігівської області, № паю 35 рілля – 2,36 га, № паю 35 кормові угіддя – 0,61 га.

13. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Гарбузу Петру Сергійовичу, який проживає за адресою: вул. Рокосовського, 4-А/12, м. Чернігів Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Конятин Сосницького району Чернігівської області, № паю 42 рілля – 1,50 га, № паю 42 кормові угіддя – 2,90 га.

14. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Редьці Ксенії Миколаївні, яка проживає за адресою: вул. І.Богуна, 7/2, смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Спаське Сосницького району Чернігівської області, № паю 163 рілля – 1,9073 га, № паю 415 кормові угіддя – 0,7220 га.

15. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Зуй Марії Іванівні, яка проживає за адресою: вул. Мисіківка, 18/1, с. Кудрівка Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Спаське Сосницького району Чернігівської області, № паю 11 рілля – 2,83 га, № паю 453 пасовища – 0,68 га.

16. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Скибі Варварі Іларіонівні, яка проживає за адресою: вул. Квіткова, 19, с. Вільшане Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Вільшане Сосницького району Чернігівської області, № паю 369 рілля – 2,55 га, № паю 350 кормові угіддя – 1,04 га.

17. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Глазкову Сергію Анатолійовичу, який проживає за адресою: провулок Фіксея, 4, м. Чернігів Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Пекарів Сосницького району Чернігівської області, № паю 298 рілля – 0,62 га, № паю 766 кормові угіддя – 0,91 га.

18. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Грищенко Катерині Іванівні, яка проживає за адресою: вул. Довженка, 34, с. Хотіївка Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Чорнотичі Сосницького району Чернігівської області, № паю 60243 рілля – 3,33 га, № паю 20166 кормові угіддя – 0,22 га.

19. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Осадчому Анатолію Миколайовичу, яка проживає за адресою: вул. Лугова, 7, м. Городня Городнянського району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Хлоп'яники Сосницького району Чернігівської області, № паю 90073 рілля – 2,86 га, № паю 60122 кормові угіддя – 1,07 га.

20. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Силенок Надії Миколаївні, яка проживає за адресою: вул. 1-ої гвардії Армії, 37/57, м. Чернігів Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Хлоп'яники Сосницького району Чернігівської області, № паю 80345 рілля – 1,34 га, № паю 90305 кормові угіддя – 1,01 га.

21. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Хотимченко Ганні Олексіївні, яка проживає за адресою: провулок Бульварний, 1-А/41, м. Корюківка Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Кудрівка Сосницького району Чернігівської області, № паю 124 рілля – 2,18 га, № паю 316 кормові угіддя – 0,54 га.

22. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Дроб'язко Вірі Петрівні, яка проживає за адресою: вул. Деснянська, 42, смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Масалаївка Сосницького району Чернігівської області, № паю 401 рілля – 10,6595 га.

23. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Вовку Борису Миколайовичу, який проживає за адресою: вул. Шевченка, 7, с. Спаське Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Спаське Сосницького району Чернігівської області, № паю 425 рілля – 2,67 га, № паю 455 пасовища – 0,70 га.

24. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Роздерію Павлу

Івановичу, яка проживає за адресою: вул. Придеснянська, 103, с. Спаське Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Спаське Сосницького району Чернігівської області, № паю 331 рілля – 2,19 га, № паю 7 сінокоси – 0,72 га.

25. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Гладішу Петру Григоровичу, який проживає за адресою: вул. Незалежності, 16/111, м. Чернігів Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Лави Сосницького району Чернігівської області, № паю 472 рілля – 3,1201 га, № паю 472 пасовище – 0,5923 га та за межами смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області, № паю 472 сіножаті – 1,5394 га.

II. При виготовленні технічних документацій із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) з послідуною передачею у власність всі видатки та фінансові витрати покласти на громадян.

III. Рішення дійсне один рік.

IV. Контроль за виконанням даного рішення, покласти на постійну комісію з питань земельних відносин, природокористування, планування територій, будівництва, архітектури, охорони пам'яток історичного середовища та благоустрою.

Селищний голова

Андрій ПОРТНИЙ